

S/M - OD OTROKA K SEKRETÁŘCE

Stáda, 13. října 2010

Kdysi jsem si říkala, jak by to bylo fajn, být dominou a mít svého otroka... Kdyby bylo nedlouho po revoluci (myslím tu poslední, pochopitelně), tak například v Annonci byly nejrozličnější inzeráty na dominy i nabídky od otroků. Vzpomínám, jak jsme se tenkrát doma, my neznámkové, nasmáli...

Tehdy poprvé jsem si - kdyby jsem si přetla, dominy se její otrok ani nedotkne - pomyslela, jak by to bylo fajn, někoho, kdo by mi celý blažený umyl okna, vyluxoval, umyl koupelnu, WC... jéje, dovolila bych mu uklidit úplně všechno... Nojo, jenže ... neumím si představit samu sebe, jak bych mu pak, celá zabalená v gumě, nějakou masírovala zadek. Takže to tehdy i navzdý zůstane u mě :-)). Teď ale trochu vážně: co to vlastně obnáší, být "dominou"? Dominantní vztah je snadný, dominuje v něm jeden z páru (pokud tedy budeme uvažovat párový vztah) a zdaleka to neznamená, že by právě muž, "pán tvorstva", měl být dominantním. V běžném životě je ostatně "docela" běžné, že muž vztahem vládne žena a muž se ocitá pod pantoflem - a muži se pak tací mužové doma chovají jako vymírající druh a v práci se naopak chovají dominantně vůči všem okolo - nejvíce pochopitelně vůči ženám. Existují pochopitelně muži, kteří mají rádi, pokud je jim vládnuto. Nikoliv přitom neměli na to postavit se problémům sám o sobě, ale proto, že prostě chtějí být těmi, kdo jsou na nižším stupni, těmi, kteří jsou ovládáni a kým je manipulováno. V extrémním případě, nemajícím ovšem se sexem nic společného, jde o únik před realitou a zodpovědností, protože veškerá zodpovědnost je na bedrech ženy. Trest a ponižení je v mnoha případech přirozenou součástí a aťkoliv by se právě ponižení mohlo zdát jako cokoli absurdního, jde o velmi důležitý prvek. Opakem dominance je totiž submisivita, podřízenost, která s trestem a ponižením úzce souvisí. To bylo zobrazeno ve filmu "Sekretářka", který nedávno byl v televizi. Velmi netradiční milostná komedie, s velice absurdním humorem i situacemi a zajímavými i trefnými zpracovanou S/M tematikou a skvěle vykreslenou podstatou D/s vztahu. A navíc okomentovaná skvělými hereckými výkony obou protagonistů. Viděli jste tento film? Máte nějaké povědomí o S/M? Napadlo vás někdy něco podobného zkusit? Olinga